

2019 ワンダフルキャンペーン 正誤表

[<お詫び>](#)

2019 ワンダフルキャンペーン冊子に訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2019.1.7	118	BCS-5020	キャンペーン価格	¥68,800	→ ¥68,600
2019.1.7	83	DFK-608-x	希望販売価格の変更	¥3,500	→ ¥3,700
2019.1.7	84	NEC-288-x	希望販売価格の変更	¥2,800	→ ¥3,100
2019.1.7	84	FFE-775-x	希望販売価格の変更	¥2,100	→ ¥2,300